

Давайте учиться раскрашивать!

У меня раскраски есть.
Их примерно штучек шесть.
Я раскрашивал цветы
Небывалой красоты,
Удивительных зверей
С межпланетных кораблей.
Только щёчки, ручки, глазки
Стали краше, чем раскраски!

Все мы хоть раз раскрашивали картинки? А дети любят раскрашивать не только на бумаге, но и на стенах, на мебели, даже на маминых руках и на папиных штанах. И не случайно, ведь раскрашивание – это интересное занятие, да к тому же очень полезное.

В младшей группе №12 «Капелька» ребята с большим удовольствием раскрашивают книжки – раскраски, как в утренние часы, так и в вечерние. Раскрашивая любимые картинки, ребята, также учатся держать в руке карандаш, используя силу нажима, закрепляют цвета, знакомятся с формой и цветом, учатся аккуратности. Таким образом, раскрашивание картинок - это не только увлекательное и творческое занятие, но и отличный способ развития мелкой моторики, что также способствует развитию речи, художественного вкуса, воображения и концентрации внимания у детей. Родители, не забывайте, пожалуйста, несмотря на все достоинства раскрасок, о проявлениях собственных творческих способностей ребёнка. Предлагайте ребенку время от времени рисовать самому. Без заранее обозначенных контуров.

Уважаемые родители, проводите как можно больше времени за любым увлекательным занятием всей семьей!









